



Арестован житель города Саратова, обвиняемый в убийстве приятельницы



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 июня 2018 года 37-летняя жительница областного центра распивала спиртное в гостях у своего 30-летнего знакомого в квартире дома по улице Лебедева-Кумача города Саратова. Во время застолья между ними произошел конфликт, причины которого ввиду нахождения на тот момент в состоянии сильного алкогольного опьянения хозяин жилища до настоящего времени вспомнить не смог, утверждая при этом, что гостя оскорбила его грубой нецензурной бранью. В ходе ссоры он нанес женщине множественные удары ножом и топором по голове и туловищу, отчленив при этом кисти обеих рук. О случившемся злоумышленник рассказал родственникам и соседям, при этом последние вызвали сотрудников правоохранительных органов, в результате чего мужчина задержан на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1238071>